
Итоги опроса качества предоставления образовательных услуг студентов в колледже в 2024 году: 
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Из диаграммы видно, что престижно учиться в колледже 100% обучающимся, полностью удовлетворены студенческой 
жизнью 98% обучающихся, 2% ответили «скорее да», интересно учиться в колледже 98% обучающимся, 2% ответили: 
«скорее да»,морально-нравственная атмосфера благожелательная по мнению 98% обучающихся, нейтральная - по 
мнению 2%, отношения между студентами 65% обучающихся оценили как доброжелательные, 35% как нормальные, 
отношения между студентами и преподавателями по мнению 75% обучающихся доброжелательные, 25% - нормальные. 

 
  

Итоги опроса качества предоставления образовательных услуг родителей в колледже в 2024 году: 
 

Целью поступления в колледж 100% родителей считают получение профессиональных знаний. Поступление в ВУЗ - 
30%, трудоустройство по специальности 95% родителей. 
Информацию о результатах обучения 95% родителей получают от классного руководителя/социального педагога, 5% - 
со слов ребёнка. 
Качество образовательных услуг 100% родителей оценили в 9 баллов по 10 бальной шкале. 
Эффективность взаимодействия ребёнка и родителя с классным руководителем и социальным педагогом все 100% 
родителей оценили в 10 баллов максимально по 10 бальной шкале. 
Возможность участия ребёнка в различных мероприятиях колледжа родители оценили в 10 баллов максимально по 10 
бальной шкале. 
Информация, размещённая  на сайте колледжа удовлетворяет на 100%  родителей. 
Для повышения качества образования в колледже необходимо улучшать материально-техническое оснащение колледжа 
считают 100% родителей. 
100% родителей будут рекомендовать обучение в колледже другим людям. 
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